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(1*) Η εκπαιδευτικός κ. Αμπατζή Παναγιώτα συμμετείχε στη διαδικασία της ατομικής της αξιολόγησης
έχοντας μεριμνήσει έγκαιρα για την ανάρτηση στη σχετική πλατφόρμα της Έκθεσης αυτοαξιολόγησής της
και των υπηρεσιακών της στοιχείων, από τα οποία συνάγεται τόσο η επιστημονική και παιδαγωγική της
κατάρτιση όσο και η συνεπής επαγγελματική της ανάπτυξη. Διαθέτει διδακτική εμπειρία 12 ετών, είναι
κάτοχος πιστοποίησης Α και Β1 επιπέδου ΤΠΕ, του ECDL καθώς και πτυχιούχος 2 ξένων γλωσσών,
αγγλικών επιπέδου Β2 και ιταλικών επιπέδου Β2. Επιπλέον, ολοκλήρωσε ετήσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα
510 ωρών με τίτλο «Κατάρτιση εκπαιδευτικών στη διαπολιτισμική εκπαίδευση για μαθητές με
προσφυγικό και μεταναστευτικό υπόβαθρο». Έχει παρακολουθήσει πολύωρα επιμορφωτικά προγράμματα.
Υπηρεσιακή Επάρκεια και Συνέπεια Εκπαιδευτικού Α) Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των
υπαλληλικών υποχρεώσεών της Η εκπαιδευτικός διακρίνεται από συνέπεια κατά την εκτέλεση των
καθηκόντων της και η ανταπόκρισή της στο θεσμοθετημένο πλαίσιο λειτουργίας της σχολικής μονάδας,
όπως η τήρηση του ωραρίου, η έγκαιρη προσέλευση στο μάθημα, η ενεργός συμμετοχή στις συνεδριάσεις
του Συλλόγου Διδασκόντων, η αποτελεσματική διεκπεραίωση εργασιών που της έχουν αναθέτει από τη
Διεύθυνση της σχολικής μονάδας, όπως οι εργασίες γραφείου, η ενεργός συμμετοχή στις εκδηλώσεις του
σχολείου και η συμβολή της στην εύρυθμη λειτουργία της είναι εξαιρετική. Ανταποκρίνεται εξαιρετικά
στα προβλεπόµενα καθήκοντα και υποχρεώσεις της και λειτουργεί ως αξιόπιστο µέλος του
εκπαιδευτικού δυναµικού του σχολείου. Προσέρχεται στο σχολείο έγκαιρα, εφαρµόζει το ωρολόγιο
πρόγραµµα, κάνει τις εφηµερίες επιµελώς, φροντίζει για την ασφάλεια των µαθητών, αναλαµβάνει
καθήκοντα και εργασίες για τη λειτουργία της σχολικής µονάδας, ενηµερώνει έγκαιρα για τις άδειες της
και συµµετέχει στη λήψη και εφαρµογή αποφάσεων του Συλλόγου Διδασκόντων. Πέρα από τις τυπικές
υπηρεσιακές υποχρεώσεις, συµµετέχει ενεργά µε προτάσεις και πρωτοβουλίες στις συνεδριάσεις του
Συλλόγου των Διδασκόντων για την εύρυθµη και αποτελεσµατική λειτουργία της σχολικής µονάδας και
στην υλοποίηση αυτών. Μετέχει ενεργά σε ομάδες που αναλαµβάνουν δράσεις προς όφελος της σχολικής
µονάδας. Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της Η
εκπαιδευτικός, ως µέλος του Συλλόγου Διδασκόντων, συµµετέχει στον προγραµµατισµό και στις
διαδικασίες αυτοαξιολόγησης της σχολικής µονάδας. Ανταποκρίνεται εξαιρετικά στις σύνθετες
απαιτήσεις για την εύρυθµη λειτουργία της σχολικής τάξης της ως μέρος της σχολικής µονάδας.
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Συµµετέχει και συµβάλλει στην υλοποίηση των εκδηλώσεων που οργανώνονται από την τάξη της και το
σχολείο, καθώς και στην υλοποίηση των εκπαιδευτικών δράσεων που προγραµµατίστηκαν στο πλαίσιο της
αυτο-αξιολόγησης της σχολικής µονάδας. Επικοινωνεί και συνεργάζεται µε συναδέλφους (όπως ο
ενδοσχολικός συντονιστής) ή άλλους ειδικούς. Επίσης, η εκπαιδευτικός συνεργάζεται µε συναδέλφους για
την καθιέρωση κοινών κριτηρίων σε θέµατα αξιολόγησης. Συµβάλλει ενεργά στην επίλυση εκπαιδευτικών
ζητημάτων, που αφορούν την οµαλή λειτουργία της σχολικής µονάδας. Αναλαµβάνει πρωτοβουλίες και
πραγµατοποιεί µε επιτυχία εξωδιδακτικές εργασίες και εκδηλώσεις της τάξης και του σχολείου.
Συµµετέχει ενεργά στις περιοδικές συναντήσεις οµάδας εκπαιδευτικών που οργανώνονται για κοινό
προγραµµατισµό και την υλοποίηση των δράσεων στο πλαίσιο της αυτο-αξιολόγησης και αποβλέπουν στη
βελτίωση πρακτικών και στην επίλυση κοινών προβληµάτων. Ανταλλάσσει µε συναδέλφους ιδέες και
απόψεις σε θέµατα βελτίωσης των πρακτικών τους. Συµµετέχει σε συστηµατικές και οργανωµένες
πρωτοβουλίες με έμφαση σε παιδαγωγικά/διδακτικά θέματα. Η εκπαιδευτικός λειτουργεί ως
"συντονιστής" οµάδας εκπαιδευτικών. Διακρίνεται από υψηλό επίπεδο δέσμευσης στην αποστολή και στο
όραμα του σχολείου. Ασχολείται με σχολικές δραστηριότητες, σχολικούς διαγωνισμούς (ζωγραφικής,
φωτογραφίας, συγγραφής παραμυθιού), πολιτιστικές και καλλιτεχνικές δράσεις. Συμμετέχει σε
προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων. Γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους Η εκπαιδευτικός
αναλαµβάνει πρωτοβουλίες, οργανώνει και συντονίζει αποτελεσµατικά την επικοινωνία με τους
εκπαιδευτικούς, διακρίνεται από εξωστρέφεια, δημιουργική συνεργασία και διάχυση καλών πρακτικών. Δ)
Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς Η εκπαιδευτικός επικοινωνεί και ανταλλάσσει
πληροφορίες µε τους γονείς στις προβλεπόµενες συναντήσεις, προκειµένου να σχηµατίσει πληρέστερη
εικόνα για τις ανάγκες και τις δυνατότητες των µαθητών της. Ενηµερώνει τους γονείς για τους στόχους
και τον τρόπο λειτουργίας της τάξης της. Διασφαλίζει υψηλά επίπεδα ενηµέρωσης και συνεργασίας µε
τους γονείς, προκειµένου να τους καθοδηγήσει στον ρόλο τους σε σχέση µε τις σχολικές υποχρεώσεις
των παιδιών τους. Αξιοποιεί τοπικούς φορείς και πραγµατοποιεί επισκέψεις, για τις οποίες προετοιµάζει
κατάλληλα τους µαθητές της. Αναλαµβάνει πρωτοβουλίες, οργανώνει και συντονίζει αποτελεσµατικά την
υλοποίηση δράσεων για το σχολείο, και όχι µόνο για την τάξη της. Συµµετέχει σε εκπαιδευτικά
προγράµµατα, τα οποία παρέχουν προστιθέµενη αξία στην πρακτική της σχολικής µονάδας και της
σχολικής τάξης. Εµπλέκει σε δράσεις που κρίνεται σκόπιµο και αναγκαίο τους γονείς. Αναπτύσσει
συνεργατικές δράσεις με φορείς της τοπικής κοινότητας σε θέματα προσφυγικού και μεταναστευτικού
ενδιαφέροντος. Η εκπαιδευτικός κ. Αμπατζή Παναγιώτα κρίνεται ως Εξαιρετικός
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